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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA UFOPA CAMPUS
UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO, NA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ ? UFOPA CAMPUS DE JURUTI, Aos doze
dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas. Reuniram-se a
presidenta do Conselho Universitário, professora Celeste Queiroz Rossi, o vice-diretor
Erick Frade Silva, o Coordenador do curso de Engenharia de Minas, professor Matheus
Diniz Pinto de Morais, a Coordenadora do curso de Agronomia, professora Dayse Drielly
Souza Santana Vieira, os representantes docentes, o professor Alan Anderson de Arruda
Tino e o professor Wallace Júnio Reis e os representantes técnicos Edilson Pimentel e
Elinaldo Alves. E a representante discente Vitória Eloíne de Almeida Costa. Como ouvinte
da reunião, estava presente o professor Elden Marialva APROVAÇÃO DE FALTAS; os
servidores Régis Casquet, Renan Navroski e Neidiana Rosário estão em gozo de férias.
INFORMES: 1- Professora Celeste informou que os engenheiros da SINFRA fizeram as
medições para a licitação da adequação do 1° andar do BMJ. Foi comentado sobre o
elevador também, devido à falta de orçamento, sugeriu-se que fosse feito um elevador de
acessibilidade. No entanto, isso acarretaria em mais gastos futuros. 2- Professora Celeste
informou que a PROGES irá enviar 216 panetones para a distribuição entre os alunos. Os
coordenadores de cada curso irão avaliar a melhor metodologia para a distribuição dos
panetones 3- professora Dayse informou que irá ocorrer o evento QUALIFICA CURSO na
segunda, 16 de dezembro, e haverá apresentações de trabalhos de alunos bolsistas. 4- o
Técnico Elinaldo informou que será realizada novamente o inventário do CJUR com intuito
de atualização patimonial. 5- a discente Vitória informou que no dia 14 de dezembro
ocorrerá o ASSOPEM day, que será organizado concomitantemente pelo ASSOPEM e a
Empresa Jr. da engenharia de minas do CLUR. 6- Professora Celeste informou que dia 13
de dezembro ocorrerá a confraternização do campus Juruti, por essa razão, o setor
técnico será liberado às 12 horas no referido dia. 7- Professora Celeste informou que
estará de férias no período de 16 de dezembro a 12 de janeiro e que até o dia 06 de
janeiro, o setor administrativo do campus estará em funcionamento com pessoal
reduzido. PONTOS DE PAUTA. 1° Aprovação do pedido de remoção do professor
Elden para o IEG; Professora Celeste informou que o professor Thiago Moreira entrou
em contato com ela para informar que o curso de Engenharia Mecânica do IEG tem 02
vagas para professor efetivo (01 vaga nova e 01 vaga da aposentadoria de um docente do
Curso de Engenharia Mecânica), uma dessas vagas poderia ser utilizada para ocupação do
professor Elden Marialva, via remoção, por permuta com uma das vagas supracitadas
como contra partida para o Campus Juruti. Professora Celeste argumentou que tal
condicionante já foi aprovado pelo colegiado de Engenharia de Minas, conforme consta em
ata, bem como aprovado no colegiado de engenharia de mecânica, conforme registrado
em ata. Com a palavra, professor Elden argumentou que o interesse em remoção surgiu
devido a questões de saúde. Professora Celeste informou que a PROGEP indicou que o
professor ficasse até o final do semestre 2024.2, quando ocorrerá o concurso para a vaga
que virá para o campus em decorrência da remoção do professor. Em regime de votação,
o ponto de pauta foi aprovado por unanimidade. 2° Homologação do resultado das
eleições das coordenações de curso; Professora Dayse informou que a consulta para
coordenadores de curso ocorreu no dia 06 de dezembro, com as chapas únicas formadas
pelos professores Matheus e Erick (coordenador e vice-coordenador, respectivamente)
para o curso de Engenharia de Minas e Wallace e Mário (coordenador e vice-coordenador,
respectivamente) para o curso de Agronomia. Após ocorrida a eleição, as chapas foram
eleitas. Professora Celeste informou que será necessário abrir o processo para requisição
de Designação de Função Gratificada. Em regime de votação, o ponto de pauta foi
aprovado por unanimidade. O QUE OCORRER; ninguém se manifestou. Nada mais
havendo, a professora Celeste encerrou a reunião às dezesseis horas e nove minutos. A
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constar, foi lavrada a presente ata, redigida e assinada por mim, Erick Frade Silva,
professor Adjunto (DE), e por todos os presentes na reunião.
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